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Verehrte Kundin, verehrter Kunde, 
 
wir beglückwünschen Sie zum Kauf Ihrer Original JOYDIVISION Loveswing – Die Liebesschaukel „multi vario“. 
Sie haben eine gute Wahl getroffen, da Sie sich für die hochwertige Original JOYDIVISION Loveswing – Die Liebesschaukel 
„multi vario“ aus dem Hause JOYDIVISION entschieden haben. Sie ist nach neusten Erkenntnissen in Bezug auf Sicherheit 
und Komfort konstruiert und produziert worden. 
Ihre Original JOYDIVISION Loveswing – Die Liebesschaukel „multi vario“ bringt Ihnen ein Maximum an Spaß und Freude 
am Sex. Ein ganz neues, nie zuvor gekanntes Gefühl des schwebenden Sexgenusses wird Sie begeistern. Es gibt unzählige 
Möglichkeiten und Stellungen, die Sie mit Ihrem neuen "Spielgerät" ausprobieren können. 
 
Die Befestigung
 

Es ist abhängig vom Material Ihrer Zimmerdecke, was für einen Schaukelhaken (als Zubehör oder im Eisenwarenhandel erhältlich) Sie 
verwenden. Es gibt Zimmerdecken aus Holz, Beton, Beton-Hohlstein, Vollstein und einigen anderen Materialien. Manche Decken sind 
abgehängt, so dass der Schaukelhaken in der eigentlichen Decke befestigt werden muss. Er darf keinesfalls an der Unterdecke 
(abgehängte Decke) befestigt werden! 
Wenn Sie nicht genau wissen, was für eine Decke Sie haben, so sollten Sie unbedingt den Hauseigentümer danach fragen. 
Wenn Sie eine Holzdecke oder Holzbalken haben, in dem der Schaukelhaken befestigt werden soll, so empfiehlt es sich, einen 
Schaukelhaken (gewundener Ringhaken) mit Holzgewinde zu verwenden. 
Wenn Sie eine Betondecke haben, in der der Schaukelhaken befestigt werden soll, so empfiehlt es sich, einen Schaukelhaken 
(gewundener Ringhaken) mit metrischem Gewinde (mindestens M 10-Gewinde) und einen Schlag-Spreizdübel (Deckenanker) mit 
gleicher Gewindegröße zu verwenden. Der Schaukelhaken kann ohne Beeinflussung der Spreizkraft, beliebig oft rein- und 
rausgeschraubt werden (lt. Herstellerangabe von TOX®). 
Bitte lassen Sie unbedingt den Schaukelhaken durch einen Fachmann auswählen und befestigen. Für einen Schaden, verursacht 
durch einen nicht fachgerecht angebrachten Schaukelhaken, übernehmen wir keine Haftung! 
 
Tipp: Wenn der Deckenhaken z.B. im Wohnzimmer montiert wird, so können Sie an den Deckenhakens z.B. sehr gut eine
 Blumenampel hängen, falls Sie Besuch bekommen. Es wird Sie dann keiner fragen, welchen Zweck dieser Haken hat. 
 
Sicherheitshinweise
 

Wir möchten Ihnen mit den Sicherheitshinweisen in dieser Gebrauchsanweisung keinesfalls die Lust an Ihrer neuen Schaukel nehmen, 
sondern Ihre Sicherheit schützen. 
Testen Sie unbedingt vor dem ersten Gebrauch der Schaukel, die fachmännische und sichere Befestigung des Deckenhakens. Er 
sollte mindestens dem doppelten Körpergewicht standhalten. Zur Gewährleistung Ihrer maximalen Sicherheit, darf die Original 
JOYDIVISION Loveswing – Die Liebesschaukel „multi vario“ nicht mit einem Gesamtgewicht über 200 kg belastet werden! Die 
beiliegende Feder darf nicht mit einem Gesamtgewicht über 150 kg belastet werden! 
Falls das Gesamtgewicht über 150 kg liegt, so entfernen Sie einfach die Feder und ersetzen diese durch einen geeigneten 
Karabinerhaken (als Zubehör oder im Eisenwarenhandel erhältlich) oder bestellen Sie die Partner-Feder (Art.-Nr. 15108 – geeignet bis 
zu 200 kg). 
Zu Ihrer eigenen Sicherheit sollten Sie unbedingt vor jedem Gebrauch alle Einzelteile Ihres "Spielgerätes" auf Ihren Zustand prüfen, 
besonders jedoch die Deckenbefestigung. Sollten Sie einen Mangel (Risse, Verformungen, Lösen der Nähte etc.) an Ihrer Original 
JOYDIVISION Loveswing – Die Liebesschaukel „multi vario“  feststellen, so benutzen Sie die Schaukel nicht mehr, sondern 
senden Sie sie an uns. Wir werden dann schnellstmöglich für Ersatz sorgen. Sollte sich die selbstsichernde Mutter, der am Stahlbügel 
befestigten Ringschraube, gelöst haben, so ziehen Sie sie bitte nach einer fachmännischen Überprüfung wieder fest oder ersetzen sie. 
 
Die Montage der Original JOYDIVISION Loveswing – Die Liebesschaukel „multi vario“  
 

Ziehen Sie das runde Schaumpolster  mit der offenen Seite nach unten über das eingeschweißte Griffrohr im Stahlbügel . Ziehen 
Sie nun den Frottierstoff-Überzug  (flauschige Seite außen), mit der offenen Seite ebenfalls nach unten, darüber. Schließen Sie den 
Frottierstoff-Überzug  mit dem eingenähten Klettband. B
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Stecken Sie zuerst die Ringschraube  in die Bohrung an der Oberseite des Stahlbügels . Schieben Sie nun die beiliegende 
Unterlegscheibe von unten auf die Ringschraube  und schrauben Sie die beiliegende selbstsichernde Mutter auf die Ringschraube 

, bis sie sich von Hand nicht fester ziehen lässt. Stecken Sie einen Schraubendreher in das Auge (Loch) der Ringschraube  und 
halten ihn fest. Setzen Sie nun einen 17 mm Schraubenschlüssel auf die Mutter und schrauben sie fest, bis die Mutter sich in der Mitte 
des Gewindes befindet. Stecken Sie das eine Drahtende der Sicherheits-Spezialzugfeder  durch die Ringschraubenöffnung  (wenn 
es nicht passt, mit anderem Drahtende ausprobieren), so dass es nicht mehr herausrutschen kann, wenn die Sicherheits-
Spezialzugfeder  unter Spannung steht. Stecken Sie das andere Drahtende der Spezial-Zugfeder  durch das letzte Glied der 
Sicherheits-Stahlkette , so dass es nicht mehr herausrutschen kann, wenn die Sicherheits-Spezialzugfeder  unter Spannung steht. 
– Fertig! 
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Der Gebrauch 
 

Wir geben Ihnen nun einige Anwendungsbeispiele, welche nur als Anregung für Sie dienen, und Ihre Fantasie beflügeln sollen. Sie 
können sich natürlich noch unzählige andere Varianten ausdenken. 
 
Die stehende Stellung 
Bei der stehenden Stellung steht der Mann auf dem Boden, die Frau sitzt in der Schaukel. Er führt seinen Penis bei ihr ein und 
schwingt rhythmisch ihren Körper hin und her. Bei dieser äußerst lustvollen Variante ist er der Aktivere. 
 
Die sitzende Stellung 
Bei der sitzenden Stellung sitzt der Mann auf einem Stuhl, die Frau in der Schaukel in der Höhe, in der Sie seinen Penis halb 
aufnehmen kann. Sie bewegt sich auf und ab. Dies ist eine Stellung für geduldige Genießer, da beide Partner in der bequemen 
Sitzhaltung ausdauernd lieben können. 
 
Die reitende Stellung 
Bei der reitenden Stellung setzt sich die Frau in die Schaukel und lehnt sich gegen den verstellbaren Rückengurt, bis sie eine 
entspannte Sitzhaltung erreicht hat. Damit entfällt die ermüdende Anspannung der Oberschenkel, so dass ein langer Ritt möglich wird. 
Die Frau sollte ihre Füße etwas nach von schieben (nicht hocken), um bequem auf und ab schwingen zu können. Der Mann legt sich 
auf den Boden, unter die schwebende Frau und führt seinen Penis ein. Durch die eingebaute Feder kann die Frau nun, in variierendem 
Tempo, gefühlvoll bis ekstatisch auf und ab schwingen. 
 
Die Stellung ohne Partner 
Das Vergnügen und die Befriedigung ohne Partner ist auch möglich, durch den sehr flexiblen JOYDIVISION-Vibratorständer (als 
Zubehör erhältlich), der sich hervorragend mit der Schaukel kombinieren lässt. Auf einem biegsamen Arm lässt sich der JOYDIVISION-
Vibrator, mit stufenlos regulierbarer Vibrationsstärke, oder der JOYDIVISION-Dildo (Kunstglied), ohne Motor, aufschrauben. Der 
Vibratorständer lässt sich problemlos ohne Werkzeug in der Höhe variieren, da er aus drei zusammengeschraubten Teilen besteht. Die 
Besonderheit des JOYDIVISON-Vibratorständers besteht in seinen aufregend erweiterten Verwendungsmöglichkeiten, die Ihnen 
überwältigende Höhepunkte bescheren. Wechselt der Mann vom angeregten Zuschauer in die Rolle des Regisseurs, so kann er (z.B. 
während des Vorspiels) die Partnerin mit dem über den langen, flexibel biegsamen Arm geführten JOYDIVISION-Vibrator, 
phantasievoll, Zentimeter für Zentimeter beglücken. Dabei kann sich die Frau völlig losgelöst auf das Gefühl steigender Lust 
konzentrieren. 
 
Die Pflege 
 

Ihre Original JOYDIVISION Loveswing – Die Liebesschaukel „multi vario“ können Sie bei Bedarf mit einem feuchten Tuch reinigen 
(sofort danach trocken wischen). 
 
Die Qualität 
 

Da Ihre Original JOYDIVISION Loveswing – Die Liebesschaukel „multi vario“ ausschließlich in Handarbeit hergestellt wird, kann 
es zu leichten Qualitätsschwankungen kommen. Wir bitten diesbezüglich um Ihr Verständnis. 
 
Die Gewährleistung 
 

Als Hersteller übernehmen wir für die Original JOYDIVISION Loveswing – Die Liebesschaukel „multi vario“ Qualitäts-Garantie 
von 5 Jahren auf Mängel, welche auf Material- oder Herstellungsfehler beruhen. In eigenem Ermessen liefern wir mangelfreien Ersatz 
oder bessern nach. Weitergehende Ansprüche sind ausgeschlossen, insbesondere solche auf Wandlung, Minderung oder 
Schadensersatz. Für Schäden durch Eingriffe oder Veränderungen, unsachgemäße oder falsche Handhabung, Verstoß gegen unsere 
Empfehlungen bzgl. Wartung und Pflege, Verschleiß oder Überbeanspruchung und Nichtbeachtung der Gebrauchsanweisung, besteht 
kein Gewährleistungsanspruch. 
Im Falle einer Reklamation senden Sie bitte den Artikel zusammen mit dem Kaufbeleg an unten stehende Anschrift. 
 
Erhältliches Zubehör zu Ihrer Original JOYDIVISION Loveswing – Die Liebesschaukel „multi vario“ 
 

Der JOYDIVISION-Vibratorständer ist sehr flexibel durch seine hochelastische Feder und seinen biegsamen Schwanenhals, Seine 
Höhe ist ohne Werkzeug verstellbar. Er ist mit einer massiven Bodenplatte, für einen sicheren Stand, ausgestattet. Ein aufschraubbarer 
JOYDIVISION-Vibrator/Dildo muss extra bestellt werden. Eine Gebrauchsanweisung liegt Ihrem JOYDIVISION-Vibratorständer bei. 
 
Der batteriebetriebene JOYDIVISION-Vibrator ist, problemlos ohne Werkzeug, aufschraubbar auf den JOYDIVISION-Vibra-
torständer. Seine Vibrationsstärke ist stufenlos regulierbar. Er ist hautfarben und hat eine natürliche Penisform. Eine Ge-
brauchsanweisung liegt Ihrem JOYDIVISION-Vibrator bei. 
 
Der JOYDIVISION-Dildo (ohne Motor) ist hautfarben und hat eine natürliche Penisform. Er lässt sich problemlos, ohne Werkzeug, auf 
den JOYDIVISION-Vibratorständer aufschrauben. Eine Gebrauchsanweisung liegt Ihrem JOYDIVISION-Dildo bei. 
 
Die Partner-Feder für ein zulässiges Gesamtgewicht von bis zu 200 kg (Art.-Nr. 15108). 
 
 
Sollten Sie Fragen, Anregungen, Wünsche oder Verbesserungsvorschläge haben, so schreiben Sie uns bitte. 
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Please read carefully the complete Instructions For Use, especially the safety notice. 
 

   MADE IN GERMANY by   
 
Dear Customer, 
 
Congratulations on buying an Original JOYDIVISION Loveswing "multi vario". You have made an excellent choice in selecting 
the high-quality Original JOYDIVISION Loveswing "multi vario" from JOYDIVISION. It has been designed and manufactured to 
the highest standards of safety and comfort.  
 
Your Original JOYDIVISION Loveswing "multi vario". will heighten your enjoyment during sex, and you will be captivated by a 
completely new sensual experience. There are numerous possibilities and positions which you can try out with your new "toy". 
 
 
Attachment 
The type of swing hook you use will depend on the material of your ceiling. The hook can be obtained as an accessory or from an 
ironmonger's. There are ceilings made of wood, concrete, hollow concrete blocks, natural stone and certain other materials. If you 
have a false ceiling, make sure you attach the hook into the real ceiling. Never attach a hook to a false ceiling. 
 
If you are not sure what sort of ceiling you have, then ask the owner of the house. If you have a wooden ceiling or wooden beams, 
then we recommend that you use a swing hook with a wooden thread (a threaded ring hook).  
 
For concrete ceilings we recommend using a threaded ring hook with a metrical thread of at least M 10 size and an impact butterfly 
wall plug (roof anchor bolt) with the same thread size. The hook can be screwed in and out as many times as you wish without 
affecting its ability to expand (according to TOX® manufacturing instructions) 
 
Please seek expert advice when selecting your swing hook and have it fitted by an expert. We cannot be held liable for any damage 
caused by the incorrect or faulty attachment of a hook! 
 
Tip: If you wish to hang up your hook in the living room, then, when you have visitors, you can hang a hanging basket with flowers 
on it, so that no-one will ask you what the hook is for. 
 
Safety instructions 
We do not wish to rob you of the fun of using your new swing by giving you too many safety instructions - all we wish to do is to 
make it safer for you. 
 
Before you use the swing for the first time, please test to make sure the ceiling hook is correctly and securely attached. This hook 
should be able to bear at least double the body weight. In order to guarantee your maximum safety  the Original JOYDIVISION 
Loveswing "multi vario" must not be placed under a total load of more than 200 kg/440 English Pounds/Lbs! 
The accompanying spring is not designed to take more than a maximum weight of 150 kg/330 English Pounds/Lbs. 
 
If the total weight is over 150 kg, then simply remove the spring and replace it by a suitable spring safety hook, also known as a 
snap hook and eye, (obtainable as an accessory or from an ironmonger's) or order so-called partner springs (Art. No. 15108 – 
suitable for up to 200 kg). 
 
For your own safety you should check all the individual parts of your "toy" before you use it. Check for correct function, and check 
the ceiling attachment in particular. If you notice any faults, cracks, deformed parts, seams or stitching coming loose etc. on your 
Original JOYDIVISION Loveswing "multi vario", then do not use the swing. Send it back to us and we will send you a re-
placement. If the self-locking nut of the eye bolt on the steel hoop has come loose, then please tighten it again after having had it 
checked by an expert or replaced. 
 
Assembly of your Original JOYDIVISION Loveswing "multi vario" 
Pull circular foam pad  with the open side downwards over the welded tubular handle in steel hoop . Pull towelling cover  
(fluffy side outwards) over it with the open side downwards. Close towelling cover  with the sewn-in Velcro tape. 
 

Insert eye bolt  into the borehole on the top side of steel hoop , then push the accompanying washer on to eye bolt  from 
below and screw the enclosed self-locking nut on to eye bolt  until you can no longer turn it manually. Insert a screwdriver into the 
eye (hole) of eye bolt  and hold it firmly. Then get a 17 mm spanner on to the nut and screw it tight until the nut is in the middle of 
the thread. Put one end of the wire of the special safety tension spring  through eye bolt opening . If it does not fit, try it with the 
other end of the wire. Do this in such a way that it cannot slip out again when the special safety tension spring  is under strain. Put 
the other end of the wire of the special tension spring  through the last link in the safety steel chain , so that it cannot slip out 
again when the safety special tension spring  is under strain. 
 

Open the Velcro® fastening of flat foam pad . Place pad  into thigh strap  (wide strap, see diagram) with the foam part on the 
inside and the Velcro to the outside. If pad  is not straight, then adjust it and close the Velcro fastening. Attach the other pad  in 
the same way.  
 

Attach back belt  by taking one end of the belt (smooth side upward, the bulbous part downwards) in your hand. With your other 
hand take metal clasp  (the arched or convex side upwards) and hold it firmly like this during the whole assembly. Push one end 
of belt  through under the outer link of the clasp, over the central link and through under the other outer link again so that when 
you look from above you no longer see the middle link. Pull the clasp about 20 cm (measured from the end of belt ) into the mid-
dle of belt , then put the 20 cm of belt  around the sewn-on strap on steel hoop . Push the end of belt  again along the same 
path, from the front, back through metal clasp  (convex side up) until the roll or bulbous part has "left" the metal clasp again. 
Attach the other side of back belt  in the same way, and your "toy" is ready to use! 
 



The use 
Here are some ways in which you can use the apparatus. These tips are only meant to stimulate your imagination - of course, there 
are a great number of other variations possible.  
 
Standing position 
In this position the man stands on the floor and the woman sits in the swing. He inserts his penis and swings her body to and for in a 
rhythmical way. Here, the man is the more active partner. This is an extremely satisfying variation. 
 
Sitting position 
In this position the man sits on a chair and the woman sits in the swing at a height at which she can accept his penis half way. She 
moves up and down. This is a position for patient people, because both partners can take a long time over their love-making in a 
comfortable sitting position. 
 
Riding position 
The riding position - the woman sits in the swing and leans against the adjustable back strap until she reaches a comfortable, re-
laxed position. This releases her from the tiring effect of using the thighs and she can ride in this way for a long time. The woman 
push her feet slightly forwards (but does not crouch) so that she can swing up and down easily. The man lies on the floor under the 
woman hovering in this way, and inserts his penis. Thanks to the inbuilt spring, the woman can now swing up and down, backwards 
and forwards, at various speeds until she reaches an ecstatic feeling. 
 
Position without partner 
Pleasure and satisfaction without a partner is also possible thanks to the very flexible JOYDIVISION Vibrator Stand (available as 
an accessory) which can be combined with the swing to excellent effect. Screw the JOYDIVISION Vibrator, with its infinitely-
adjustable vibration strength and pliable arm, or the JOYDIVISION Dildo (an artificial penis), without motor, on the vibrator stand. 
The vibrator can be height-adjusted quite easily without a tool because it consists of three parts which are screwed together. The 
JOYDIVISION Vibrator Stand is designed to give you as much freedom as possible to reach an orgasm. If the man decides to di-
rect things himself rather than remain an excited onlooker, then he can give pleasure to his partner during fore-play with the 
JOYDIVISION Vibrator via the long, flexible, pliable arm which he can insert as imaginatively as possible centimetre by centimetre 
so as to give maximum pleasure to the woman. The woman can concentrate on the feeling of increasing pleasure in a completely 
relaxed way. 
 
The care 
Clean your Original JOYDIVISION Loveswing "multi vario" as necessary with a damp cloth (then immediately wipe dry). 
 
The quality 
Please accept the fact that there may be slight differences in the quality of your Original JOYDIVISION Loveswing "multi vario", 
as they are hand-made. 
 
The guarantee 
As manufacturer of the Original JOYDIVISION Loveswing "multi vario" we provide a Quality Guarantee for 5 year’s against faults 
in either manufacture or materials. Such faults will be properly repaired, or the item will be replaced during the guarantee period. 
Refunds and compensation against the cost of the article will not be considered. 
Faults through operation, alterations, improper or false handling or ignoring the Instructions for Use relating to care and maintenance, 
fair wear and tear, excessive use or not paying attention to the Instructions For Use nullify this guarantee. 
In case of a claim please return the complete article with explanation and the original purchase receipt to the mentioned address below. 
 
Accessories for your Original JOYDIVISION Loveswing "multi vario" 
The JOYDIVISION Vibrator Stand is very flexible thanks to its highly-elastic spring and its pliable swan-shaped neck. Its height can 
be adjusted without the use of any tool. It is fitted with a solid base plate which ensures a stable stance. Your screwable 
JOYDIVISION Vibrator/Dildo must be ordered separately. Instructions for use are sent along with the JOYDIVISION Vibrator 
Stand. 
 
The battery-driven JOYDIVISION Vibrator can be screwed on to the JOYDIVISION Vibrator Stand easily without a tool. The vi-
bration strength can be infinitely regulated. It is the same colour as skin and has a natural penis shape. Instructions for use are also 
enclosed with your JOYDIVISION Vibrator. 
 
The JOYDIVISION Dildo (without motor) is the same colour as the skin and has a natural penis shape. It can be attached to the 
JOYDIVISION Vibrator Stand without tools. Instructions for use are included with your JOYDIVISION Dildo. 
 
The Partner Spring for a total weight of up to 200 kg. can be ordered under Article No. 15108. 
 
 
Should you have any questions or queries, suggestions for improvements, wishes or other ideas please write to us at 
the under mentioned address. 
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